

9
СЕНТЯБРЯ
1933 г.
№ 6

Даешь Уголь

олетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Осиновского
партколлектива ВКП(б),
поселсовета, рудкома
и рудоуправления.

Большевистский привет первой инженерно-технической конференции Осиновского рудника

Инженеры, техники единым фронтом встанем в передовые шеренги борьбы за уголь
11-го открывается 1-я инж.-тех. конференция

20 сентября 1933 года в гор. Ленинске по решению Крайкома угольщиков и Крайбюро ИТС со зывается всекузбасская конференция ИТР.

Основной задачей конференции является: подвести итоги перестройки технического руководства на шахте, на участке, обобщить опыты и наметить дальнейшие пути, для полной реализации решений партии и правительства.

Результатом хорошей работы всекузбасской конференции будет только тогда, когда на местах будет предшествовать большевистски развернутая широкая массовая политico-разъяснительная работа, когда инженерно-техническая общественность будет активно втянута в борьбу за выполнение плана всего предприятия; шахты, участка по угледобыче и по новому шахтному строительству, путем действительной перестройки, путем вовлечения ИТР в социалистическое соревнование и ударничество.

11 сентября в Осиновке созывается рудничная конференция ИТР. Конференция должна разрешить основные вопросы тормозящие выполнению плана угледобычи. К конференции мы должны пойти со 100 проц. выполнением плана.

Август и 1-ю декаду сентября мы работали безобразно плохо, до сих пор мы не достигли суточной добычи последней декады июля месяца.

Инженерно-технические работники Осиновского рудника 20 сентября должны рапортовать Всекузбасской конференции ИТР о выполнении и перевыполнении 2-х декадного плана угледобычи за сентябрь.

Осиновские ИТР должны помнить, что они вдвойне ответственны перед страной за выполнение плана угледобычи, ибо Осиновка дает коксующий уголь для Кузнецкого комбината.

Осиновские инженерно-технические работники должны помнить, что Кузнецким домам не додано за 1-е полугодие 1933 г. 70.000 тн. коксующих углей, что качество углей в последнее время значительно ухудшилось, зольность достигла до 13,5 проц.

Заключая социалистический договор с Прокопьевской организацией ИТС мы должны мобилизовать общественность вокруг вопроса бесперебойного снабжения Кузнецкого коксохимкомбината высокого качества коксующими углами, выполняя и перевыполняя планы угледобычи.

Говорит пом. начальника 1-го участка, 4-й штолни тов. Астафьев

Плановое задание по проходке силы, вместо полагающихся 127 че уклона за август месяц выполнено ловек, у нас работают только 43 на 65 проц. это объясняется тем, что мы работали безобразно плохо.

Несмотря на плохую работу августа и низкий процент выполнения, мы еще хуже работаем первую декаду сентября, план мы выполняем только на 50 и меньше процентов.

Главная причина ведущая к глубокому прорыву, это волнистое антимеханизаторское отношение к механизмам. Имеющиеся 2 центробежных насоса—ежедневно систематически проставляют и проставляют не потому, что они плохие, а потому, что главный механик Степанов анти-механизаторский.

Степанов над обслуживанием персоналом механизмов и в частности над монтерами.

Вторая причина это отсутствие сподвиги, нужно обеспечить всех проходчиков необходимым комплектом спец.

Третья причина—не выполнение плана это не докомплект рабочей

решения ЦК, мы организовали одну сквозную бригаду и 5-ть сменных бригадиров. Я рукожопу рабочими исключительно через бригадиров, рабочие закрепленные за боем и в смену я их не гоняю.

В следствие чего, мы добились производительности на рабочего за август месяц 115 проц. Но плохо дело обстоит с выплатой рабочим по новому, контора до сих пор занимается путаницей в подсчете прогрессивки.

Несмотря на плохую нашу работу, мы добились выполнения плана по производительности на 115 проц, и рабочие у нас заработали до 400 р. Проходчик Вагин за 25 выходов и за выполнение 115 проц.— получил за август месяц—370 руб. Так мы работали в августе.

Проработав материал заочной конференции проводимый редакцией газеты "Даешь Уголь" и все выдвинутые ей вопросы я считаю, вполне целесообразными и мы их должны привести практически на своих участках. Поэтому, по всем выдвинутым вопросам заочной конференции язываю на социалистическое соревнование нач. участка (9 уклона) тов. Богульского.

"Техника вперед реконструкции решает все"

Говорит начальник 1-го участка 9-й штолни Михаил Архипов.

По первому участку 9-й штолни за август месяц план по угледобыче выполнен на 109,9 проц. Ухода штреков сделано по 60 погонных метров из 75 плановых.

Эти цифры показывают (не которые из них) сторону победы моего участка.

Много мы еще не доделали для достижения месячного плана ухода основных штреков. Этую не доделку мы покрываем сейчас в сентябре месяце и результат покрытия мы уже имеем.

За первую пятидневку сентября я уже, на одном из штреков достиг проходки 12,5 п. м. т. е.—такая проходка, которая обеспечивает выполнения плана в 75 погонных метров основного штрека.

В августе месяце я только был убежден в возможности прохождения такого метража, то сейчас мы это делаем и я совершенно ясно представляю себе, что если до конца ликвидируем наши узкие места, как то перебои с взрывматериала ми и недостатком порожняка, то совершенно свободно пройдем плановый метраж основных штреков.

Основной упор моей работы сконцентрирован на уходах основных штреков, и это потому, что если будут уходы, то добыча будет обеспечена. Не только сейчас, а и в будущем.

Как я достиг 60 погонных метров в прошлом месяце, а в этом дости

гаю еще больше, все это потому, что я стал на путь неуклонного выполнения постановления ЦК ВКП(б) и СНК об угольной промышленности.

В объект моей работы впадает не только посещение забоев и оперативное руководство, но и разъяснительно-техническая помощь рабочим.

Работа с массой в бараках, не только беспокойство о штолне, но и забота о быте, тот кто с кайлом в руках, сантиметр за сантиметром, метр за метром, двигает вперед наши штреки.

Вот, что двигает мои штреки вперед, вот что обезпечивает угледобычу. У нас работа 3-х сменная мы имеем 2, 5 погонных метра в проходке в сутки. Если и другие пойдут по этому же пути, а в особенности учета и расстановки скажу 4-х смен, то наперед, что они достигнут гораздо больших уходов в месяц, чем сейчас, это не поймет только тот кто по старому влечит свое жалкое существование и в угле добыче и в прохождении основных штреков.

Чем скорее, тем точнее будет уяснено и доведено до широких масс решения ЦК и СНК об угольной промышленности. тем скорее отдельные штолни и в целом Осиновка выйдет из позорной колонны в колонну передовую.

М. Архипов

Говорят забойщики центральной штолни.

Иван Данилов и Сафон Фефелов.

Мы выполнили свое задание, как в июле так и в августе месяце на 121 процент в сентябре месяце выполняем свое задание на 125 процентов но нам мешает работать, это то что во время, не убирается энергетический уголь изза чего проходят большие просторы, второе это то, что приходится работать с новыми людьми, которые ни когда в жизни не находили шахты, нет постоянной комплектованности бригады, почти повседневно только сработаешься с одним присыпают другого человека.

Обеспечить это мы обязуемся довести наш производственный план за Сентябрь месяц на 140 процентов.

Иван Данилов, Сафон Фефелов.

Добыча угля по руднику за первые семь дней сентября

задание	добыто	процент
1 сентября	2467	1920
2 сентября	—	1734
3 сентября	—	1795
4 сентября	—	1710
5 сентября	—	1922
6 сентября	—	1815
7 сентября	—	1387

ОБЪЯВЛЕНИЕ

11 сентября в 6 часов вечера в рабочем клубе состоится рудничная конференция инженерно-технической секции

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- О реализации решения ЦК и СНК об угольной промышленности и решение комиссии ЦК ВКП(б) о работе Кузбасса—докладчик главный инженер рудника тов. СУХАНОВ.
- О материально-бытовом обслуживании ИТР, работающих на шахте—докладчик тов. Бастриков и тов. Боянов.
- Выборы на Всекузбасскую конференцию ИТР.

Рудбюро.

НОВОЖИЛОВ ЗАЛЕЗ НЕ В СВОЮ КОЛЕЮ

КТО ПОЗВОЛИЛ НОВОЖИЛОВУ ОТДАВАТЬ РАСПОРЯЖЕНИЕ, ПО ЛИНИИ СНАБЖЕНИЯ?

Секретарь ячейки ВКП(б) Ново креплять на продовольствие перво жилов вместо мобилизации масс го Пигалева и второго Ефимова. на выполнение плана угледобычи Интересно спросить у Новожилова и политического воспитания масс и Некрасова кто позволил им бро он занял место и исполняет роль сатся постановлением партийных, начальника снабжения, занимаясь сбором коих совершенно небыло вопросами снабжения и прикрепле а по таким вопросам не должно нием людей к распределителю.

Бот его факты. В настоящее вре мя должны проходить занятия по изучению устава и программы ВКП(б) из коих два уже сорвано.

Ощее собрание регулярно по пла нам не проводятся, а если прохо дят, то один раз в месяц, имелись факты, что и не проводилось не одного раза. Партийно групповые собрания не собираются, задание парторгам не дается, с тех пор как Новожилов вступил на должность секретаря партийчеки 10-й штольни (с мая месяца 1933 г.).

Приходя Новожилов на участки вместо культурно-воспитательной работы занимается администрированием не соблю дая ни какого единогласия (сло ва лучшего партборга Красилова). Новожилов 27-го августа соста вил списки на привезенный трико таж, в которых за своей подписью не обидел и себя взял 5 пар носков, кашне, шарф тем не менее как многие не получили ничего.

29-го августа жена Новожилова посодействовала взятию продуктов десятнику Дегтяреву по нормам высшего инженерно-технического персонала на что не имела ни ка ких прав.

29-го августа Новожилов прия в распределитель ни с того ни с сего точно сорвался с цепи, набро сился с криком, шумом стуча по прилавку кулаком на продавщицу Уфимцеву последнюю довел до слез Проделки Новожилова под тверждает тов. Пигалев, ИЦКО и Дунаева).

31-го августа Новожилов отдал но вое устное распоряжение Зав. ОРС' ом 2-го горного района и зав. магази на № 2, что Ефимова и Пигалева к магазину № 2 не прикреплять на продовольствие. Вот копия за писки начальника ОРС'а Некрасова газин № 2.

По постановлению ячейки ВКП(б) и распоряжения секретаря, не при

ДЕЗОРГАНИЗУЕТ ПРОИЗВОДСТВО ПЬЯНИЦА ПУГАЧЕВ

На 8-м строительном участке по старому продолжают пьянствовать и дезорганизовать организацию Труда.

1 сентября десятник Пугачев и счетовод участка сутки пропьян ствовали и этим самым сорвали ра бочий день, а счетовод перепутал заработок рабочих, рабочие оста лись без упряжек.

Постройком должен немедленно принять решительные меры к укреп лению трудовой дисциплины на уча стке, дезорганизатора Пугачева и мошенника счетовода выгнать с производством.

Строитель.

НЕМЕДЛЕННО ОЧИСТИТЬ СТРОЙУЧАСТКИ ОТ КЛАССОВО-ЧУЖДЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ПОДОБНЫХ ФАДИЧЕВУ

Бывший прораб 6-го участка говца и домовладельца в гор. Том граджанского строительства **Фади** ске по Петровской улице, на дол чев ныне прораб 2-го стройучастка собрал около себя бывш. кулаков и всю "голь шмоль" из классово чуждых элементов, который купа ется как сыр в масле за счет ра бочего государства.

Кто такой Фадичев? вот его харак теристика:

В прошлом году десятник не имеющий права производства ра бот за строительство на Бочатах (известного завода) был отдан под суд и отбывал 2 года принудительных работ. По окончании срока принудительных работ поступил в гор. Кемерово в Металл Комбинат, откуда был через 3 недели выгнан как не умеющий работать и не справившимся со своим де лом, ему ни куда не оставалось больше ехать как в Осиновку, в Осиновке благодаря доверчивости и добродушного начальства разду вал пышным букетом, имея у себя пм. прораба Гилева (курсант Тех никума член ВКП(б)), который уст роил своего тестя **Рогожина** тор

На 2-м стройучастке имеется еще один компаньон (черной мас ти) десятник **Мехеев** бывший кулак мельник приятель Фадичева вот его основная должность.

Центральный комитет ВКП(б) и Совет народных комиссаров Союза ССР с глубоким прискорбием извещают о безвременной смерти в результате авиационной катастрофы:

БАРАНОВА П. И. — кандидата в члены ЦК ВКП(б), заместителя народного комиссара тяжелой промышленности, начальника главного управления авиационной промышленности, крупнейшего организатора военного воздушного флота и авиационной промышленности Союза ССР, старого большевика и активнейшего участника гражданской войны.

ГОЛЬЦМАНА А. З. — члена ЦК ВКП(б), начальника главного управ ления гражданского воздушного флота СССР, крупнейшего орга низатора и руководителя гражданского флота Союза ССР.

ЗАРЗАРА В. А. — члена президиума государственной плановой комиссии Союза ССР.

ГОРБУНОВА С. П. — директора завода № 22, молодого выдаю щегося инженера, организатора производства, достигшего больших успехов по овладению техникой самолетостроения.

ПЕТРОВА А. В. — заместителя начальника главного управ ления гражданского воздушного флота при СНК Союза ССР.

ДОРФМАНА И. М. — шеф-пилота главного управления авиационной промышленности, выдающегося летчика.

ПЛОТНИКОВА П. Е. — борт-механика.

БАРАНОВОЙ Б. М.

Центральный комитет ВКП(б).

Совет народных комиссаров Союза ССР-

Москва, 5 сентября.

5 сентября, в 9 час. 20 мин., юж С. П., заместитель начальника глав нее Подольска, около станции Лапа ного управления гражданского воз сия, в результате аварии самолета, душного флота Петров А. В., чле погибли: заместитель наркомтяжп президиума Госплана СССР За рома и начальник главного управле зар В. А., шеф-пилот Дорфман, И. ния авиационной промышленности М., борт-механик Плотников П. Е. Баранов Петр Иванович, начальник и Баранова Б. М. главного управления гражданского Правительство назначало семьям директор завода № 22 Горбунов погибших персональные пенсии.

Бездущие превратилось в вредительство

45 проц. браку кирпича на 1-ом кирзаводе

Кирзавод № 1-й изготавливает как кирпич образует лома 10 проц., минимум 60-70 проц. браку кирпи ци при перевозке 15 проц. и при вы ча, кирпич низкого качества него грузке 15 проц., во время выпуска кирпича из печей как минимум ден для строительства.

От малейшего сотрясения кир пич рассыпается на мелкие кусочки.

За отсутствием Сталинского кир пича 3-х этажные кирпичные дома строятся из кирпича 1-го кирзаво да.

На самом кирзаводе горы лома ного кирпича. На строительстве 2-х этажных и 3-х этажного ИТР ского дома так же лежат горы об ломков кирпича, занимают площадь мешают работать.

При наличии кирпича бригад на строительстве делают простой и это потому что лежащие горы кирпича не могут быть употреб лены в строительство.

При наличии кирпича бригад на строительстве делают простой и это потому что лежащие горы кирпича не могут быть употреб лены в строительство.

При наличии кирпича бригад на строительстве делают простой и это потому что лежащие горы кирпича не могут быть употреб лены в строительство.

КК РКИ, редакция просит прове рить причины порчи кирпича и де

лять на нагрузки на автомашины, то направить в прокуратуру.

Вся эта теплая компания не ог в эксплоатацию.

раничевается своим участком, но Тов. Суханов! не мешал бы Вам ведет тонкую политику на другие самому проверить кто у Вас рабо участки, благодаря поискам они тает на строительных участках и добились при тесном участии **Сам** чем вообще они занимаются под кина добиться снятия со 2-го строй общим руководством Самкина.

участка с большим производственным стажем прораба **Королева** зогнат эту кулацкую шайку, чер после чего **Самкин** начал назначать ной магии" и если это потребует временных работников не более ся, то привлечь таких как Фади как на один месяц, лиц малоимею чев к уголовной ответственности

ющих отношение к гражданскому и приданию его к суду.

Довольно возиться на 16-м году все это в конце концов дезоргани зовало 2-ой стройучасток, чем вос кулаками и подкулачниками, немед ползовалась вышеуказанная компа ленно выявлять этих людей и

ния под управлением **Самкина**, до гнать поганой метлой с кокого то бывшись слияния 6-го и 2-го строй бы ни было производства, ибо они участков с целью иметь более ши как всем известно не помогают, а рокое поле деятельности (своего только разлогают работу).

Партийной ячейке строительст ва, за явные кулацкие действия Гилева, немедленно надо принять самые суровые меры пресечь с кор нем всякие подобные попытки.

С. Б.

Отв. редак.—**СТАРОДУМОВ.**

Горлит 599.

тип. Кузнецкстрой